KANCHRAPARA COLLEGE

Student Satisfaction Survey. Honours and Program Course Students of 6th Semester, 2020 — 2021.

Count of Stream:

1186 response
@® B.Sc
@® B.Com.
@ BA

Type of Stream:

1186 response
@ Honours
@ Program

Department:

1186 response
@ COMPUTER SCIENCE

@ COMMERCE

@ CHEMISTRY

@ SANSKRIT

@ MATHEMATICS

@ POLITICAL SCIENCE
@ HISTORY

® HINDI

11 more




Gender:

1186 response
® Male

® Female

How much of %I% syllabus was covered in the
class? ( J POLP PwIF Rl
3 ?)

1186 response

® 85t0 100%
@® below 30%
) 551069%
® 70to84%
@ 30to54%

How well did the teachers prepare for the
classes? ( . J GNJ P
OISR ABf© ?)

1186 response

@ Thoroughly
@ Poorly

( Satisfactorily
@® Won't teach at all
® |Indifferently




How well were the teachers able to
communicate? (YIAHBIT A (AT FO0I
EN?)

1186 response

@® Always effective

® Sometimes effective

) Very poor communication
® Just satisfactorily

@® Generally ineffective

The teaching and mentoring process in your college

facilitates you in nitive, social and emotional growth
(AT %%%m\ < Qiiuﬂﬁll
Tﬁﬂ"i'_*ll(?l5 LR A[NPAPR g0 AR

@ Significantly
@ Very Well
(" Not atall
® Moderately
@ Marginally

1186 response

The teachers' approach to teaching can best
Ee described as (NTARINT AOI(NTT 449
WIS 4T R4 IF)

1186 response

@ Excellent
® Poor
 Good
@® Very good
® Fair




Fairness of the internal evaluation process by
the teachers CIKEIRRGHER! Aalod
B2 (O Vo)

1186 response

® Always fair

@ Sometimes unfair
0 Usually fair

@ Unfair

@ Usually unfair

The teachers illustrate_the concepts through examples and
applications. (CRTCAT e OINIF ST A AT
TR BHTEAT .93 SN ST AR (O = ?)

1186 response

@® Every time
® Never

( Occasionally
® Usually

® Rarely

The teachers identify your strengths, and encoura]ge you
with rovidin%ight level of challepnges? (COINI] *[& SAE
Qilalé\-), G OAYS N[ET oy ARITNF I COTNI(PR
B HIR® HLAA ?)

1186 response

® Fully
@® Unable to

) Partially
@® Reasonably
@ Slightly




Teachers encourage you tg participate in
extrgcurricular activities. ( N AN AT <F N
Eﬁ‘(‘%g\a aﬂ#—dﬁmﬂ WLH R FICO BHANRS Bl 1)

1186 response

@ Strongly agree
@ Neutral

) Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

Teachers are able to identify your weakness and help
you to overcaome them. (IR (O] A9l
Wcaé 9 4R O] ] P09 ARO[ RLIA ?)

1186 response

Every time
Never
Usually

Occasionally

Rarely

The college makes effort to engage students in the
monitoring, review and continuous quality improvement
of the teaching learning prqocess. ATdN ﬂ%i\‘)ﬂ
CPNNTCNTNIAN, NeTHT 8 RIqiid AR
FETG SHT ACP)

1186 response

Strongly agree
Strongly disagree
Neutral

Agree

Disagree




Efforts are made by college to inculcate soft skills, life
skills and employa%ility skills to make you ready for the

world of work. ( g G (9 HBO PJ(O
2O PG A1 ANIF JI SR mmam faxcy
BLEIGE OFP (ACP (PICAT ATET WK AC (OTNT
(A = ?)

1186 response

To a great extent
Not at all
Moderate

Somewhat

Very little

What percentages of teachers use ICT tools such as
projector, multimedia etc. while teachigg’? %ZIS\') ol *

NENR J TN (ATCGBA, ©
@T%?ﬁ gﬂj@@ IIRF FEN ?)
1186 response

@ Above 90%
@ Below 29%
@ 50-60%
® 70to80%
® 30-49%

The overall quality of teaching-learning process in

Kanchrapara College is very good. ( JIATOI
OIE- AP NS ?)

1186 response

Strongly agree
Strongly disagree
Neutral

Agree

Disagree




